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PROCESSING NOTES FOR ICPSR #32041 
Kenyan Democratization Project, 2006 

 
 
1) The fieldwork dates in the data file are not consistent with the fieldwork dates in the 

“Producer Codebook” section of the ICPSR codebook. For reference, the dates in 
accordance with the data file are listed below: 

 
Fieldwork Dates 

05/29/2006 07/04/2006 
 
2) Value Labels: Stata prohibits adding value labels to non-integer codes; the 

presence of value labels for non-integer codes causes errors when using Stata. The 
KENYAN DEMOCRATICATION PROJECT, 2006 contains ten variables containing 
non-integer codes: Q16, Q17, Q18, Q19, Q20, Q21, Q22, Q23, Q24, and Q25. The 
value labels associated with these variables were removed from the Stata setup files 
and Stata system file to ensure that they work correctly. Value labels for these 
variables can, however, be found in the SPSS and SAS setup files and in the 
codebook. 
 

3) Variable RESPNO (Respondent number) has a duplicate value, 757. 
 
4) Variables Q63, Q64, and Q65 do not appear in the “Survey” section of the ICPSR 

Codebook; however, these variables are found in the data and the Producer 
Codebook. 

 
5) Unknown Code: 

• The variables listed have the following code in the data for which no clear 
explanation can be given: 

  Q6 ‘219’ 
Q15 ‘0’ 
Q17 ‘2’ 
Q21 ‘3’ 
Q41 ‘2’ 
Q47 ‘0’ 

  Q62 ‘99’ 
Q65 ‘2’ 

 



 
 

PRODUCER  

DOCUMENTATION 



KENYAN DEMOCRATIZATION PROJECT 
CODEBOOK SURVEY DATA 2.1 (2011) 

 
Dr. Kristin Bremer  
 
First draft compiled by Brian Hansbury, Fall 2006  

• Revised by Dr. Kristin Bremer and Dr. Steve Lem, Spring 2011 
 
Rationale: Democratization in many African nations has been a slow and arduous process. 
Regime corruption has frequently stifled the economic, social, and political reform citizens 
hoped to achieve through free and competitive elections. Since independence in 1963, Kenya's 
development has been stifled by disaster, domestic conflict, corruption, and economic and 
political mismanagement. Campaigning on a platform emphasizing political reform, Mwai 
Kibaki won the presidency in the 2002 election. During the first term of the Kibaki government, 
a number of anti-corruption practices were implemented along with the promise of constitutional 
reform. In 2005, Parliament passed a draft of a new constitution, which was put to the voters in 
the November referendum. A majority of voters rejected the reform. This poll was designed to 
measure societal support for various constitutional reform proposals, support for the Kibaki 
government, and trust in the government more generally. At the most fundamental level, the 
project attempts to measure the attitudes of Kenyan citizens on the democratization process 
during 2005-2006 period. The survey was designed to assess the interplay between ethnicity, 
attitudes on constitutional reform, the economy, and foreign influence in Kenya. 
 
Methodology: In June and July 2006, a team of researchers from Kutztown University and 
Kenyatta University administered the surveys. The pollers completed a two day training exercise 
where they learned the fundamentals of polling and practiced before polling the general public.   
All interviews were conducted in-person. All pollers worked in teams of two or more and were 
observed throughout the work. When translation was necessary, at least one additional person 
checked the accuracy of the translation (both the question being asked and the answer being 
recorded). The questionnaire was written in English but was translated to either Kiswahili or a 
local dialectic when necessary. 
 
The survey used stratified cluster sampling by targeting all seven Kenyan provinces (Central, 
Coastal, Eastern, Nairobi, North Easter, Nyanza, Rift Valley and Western) and then 
administering random sampling. This project sought data from across Kenya in hopes of gaining 
a more representative sample of the population then surveys that focused on Nairobi. In the 
larger cities, such as Nairobi and Mombasa the research team divided the cities into zones. In 
groups of two or more the team would then administer the surveys in each of the zones.  
Numerous concerns, such as safety and the lack of public databases that would contain names or 
addresses, made truly random sampling impossible.  However, the research team did its best to 
randomly interviewed people from as many diverse locations as possible (e.g. Kibera to the 
Nairobi business district).   



In the rural areas, the research team attempted to follow the same guidelines but the distance 
between villages and houses, and the lack of telephones was a limiting factor.  Therefore, we 
randomly identified villages in the rural areas of each of the seven providences.  The 
consequence is that we tended to get a very high response rate in each of the villages (i.e. 
everyone wanted to talk to us) but we did not reach a lot of villages due to the distance between 
them.   

Variable Definitions 
 
Question Number: respno 
Question: Respondent number 
Variable Label: Respondent number 
Values: 2-848 (with gaps) 
Note: Survey number at top of page 
 
Question Number: intern 
Question: Interviewer initials 
Variable Label: Interviewer initials 
Value Labels: String variable 
Note: Answered by the interviewer 
 
Question Number: survplace 
Question: Survey place 
Variable Label: Survey place 
Values:  String variable 
Note: Due to inconsistencies with interviewers, different values may refer to the same location 
(e.g., “KU” and “Kenyatta University”). 
 
Question Number: dateintr 
Question: Date of interview 
Variable Label: Date of interview 
Values: 30-May-06 – 4-Jul-06 
Note: Answered by the interviewer 
 
Question Number: Q1 
Question: What was the respondent’s gender? 
Variable Label: Respondent gender 
Values: 1, 0 
Value Labels: 1=Male, 0=Female 
Note: Answered by interviewer 
 
Question Number: Q2 
Question: What is your marital status? 
Variable Label: Marital status 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Married, 2=Single, 3=Divorced, 4=Widowed, 999=No Response 



Question Number: Q3 
Question: If married, how many wives? 
Variable Label: Number of wives 
Value Labels: 0-3, 999=Not Applicable/No Response 
 
Question Number: Q4 
Question:  Live in urban or rural area? 
Variable Label: Urban or rural primary sampling unit 
Values: 1, 0, 9, 999 
Value Labels: 1=urban, 0=rural, 9=other, 999=No Response 
 
Question Number: Q5  
Question: What Kenyan language is mother tongue? 
Variable Label: Mother tongue 
Values: 1, 4, 200-210, 999 
Value Labels: 1=English, 4=Kiswahli, 200=Kikuyu, 201=Luo, 202=Luhya, 203=Kamba, 
204=Meru/Embu, 205=Kisii, 206=Kalenjin, 207=Masai/Samburu, 208=MijiKenda, 209=Taita, 
210=Somali, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q6 
Question: What is your tribe (ethnicity)? 
Variable Label: Tribe (ethnicity) of respondent 
Values: 200-218, 300, 999 
Value Labels: 200=Kikuyu, 201=Luo, 202=Luhya, 203=Kambra, 204=Meru, 205=Kisii, 
206=Kalenjin, 207=Maasai/Samburu, 208=Mjikenda, 209=Taita, 210=Somalia, 211=Bornaa, 
212=Rendile, 213=Banjuni, 214=Kutia, 215=Teso, 216=Turkano, 217=Embu, 218=Pokot, 
300=Kenyan only, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q7 
Question: What is your religion, if any? 
Variable Label: Religion of respondent 
Values: 0-14, 999 
Value Labels: 0=None, 1=Agnostic/Atheist, 2=Catholic, 3=Protestant (mainstream), 
4=Protestant (Evangelical), 5=Protestant (Pentecostal), 6=Christian (general), 7=African 
Independent Church, 8=Traditional religion, 9=Hindu, 10=Muslim, 11=Shia Muslim, 12=Jewish, 
13=Jehovah’s Witness, 14=7th Day Adventist, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q8 
Question: What is your highest level of education you have completed? 
Variable Label: Education of respondent 
Values: 0-8, 990, 999 
Value Labels: 0=No formal school, 1=Some primary schooling, 2=Primary schooling completed, 
3=Some secondary schooling/high school, 4=Secondary schooling/high school completed, 
5=Post secondary education qualifications, other than university, 6=Some university, 
7=University completed, 8=Post-graduate, 990=Koranic schooling, 999=Don’t know/No 
Response 



Question Number: Q9 
Question: What is your main occupation? (if unemployed, retired or disabled, what was you last 
main occupation? 
Variable Label: Main occupation 
Values: 0-19, 999 
Value Labels: 0=Unemployed, 1=Cattle Herder, 2=Farmer/farm worker, 3=Fisherman, 
4=Trader/hawker/vendor, 5=Businessperson, 6=Professional worker (e.g. lawyer, accountant, 
nurse, engineer), 7=Supervisor/foreman, 8=Clerical worker, 9=Miner, 10=Domestic 
worker/maid/char/house help, 11=Teacher, 12=Government worker, 13=Armed 
service/police/security, 14=Student, 15=Housewife/works in the household, 16=Retail workers, 
17=Artisan/skilled manual worker, 18=Unskilled manual worker, 19=Never worked, 999=Don’t 
know/No Response 
 
Question Number: Q10 
Question: How interested are you in public affairs? 
Variable Label: Interest in public affairs 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Not at all interested, 2=Not very interested, 3=Somewhat interested, 4=Very 
interested, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q11 
Question: How satisfied are you with the way democracy works in Kenya? 
Variable Label: Satisfaction with democracy 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Not at all satisfied, 2=Not very satisfied, 3=Fairly satisfied, 4=Very satisfied, 
999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q12 
Question: Do you identify with any particular political party? 
Variable Label: Identify with a party 
Values: 0, 1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q13 
Question: If yes, with which party? 
Variable Label: Party identification 
Values: 201-210, 999 
Value Labels: 201=National Rainbow Coalition (NARC), 202=Liberal Democratic Party (LDP), 
203=Democratic Party of Kenya (DP), 204=Ford—Kenya (Ford-K), 205=Ford People (Ford-P), 
206=Kenya African National Union (KANU), 207=National Party of Kenya, 208=Shirkisho, 
209=Ford Asili (Ford-A), 210=Labor Party of Kenya, 999=Don’t know/No Response 
 
 
 
 
 



Question Number: Q14 
Question: Do you agree or disagree that the current constitution reflects the values of the Kenyan 
people? 
Variable Label: Constitutional agreement 
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=Strongly disagree, 2=Disagree, 3=Neither disagree nor agree, 4=Agree, 
5=Strongly agree, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q15 
Question: How often does the president ignore the constitution? 
Variable Label: President constitution 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Never, 2=Occasionally, 3=Often, 4=Always, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q16 
Question: Do you trust the President? 
Variable Label: Trust President 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q17 
Question: Do you trust the Parliament? 
Variable Label: Trust Parliament 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q18 
Question: Do you trust local government? 
Variable Label: Trust Local Gov. 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q19 
Question: Do you trust the ruling party? 
Variable Label: Trust ruling party 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q20 
Question: Do you trust opposition parties? 
Variable Label: Trust opposition 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
 
 



Question Number: Q21 
Question: Do you believe the President is involved in corruption? 
Variable Label: Corruption President 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q22 
Question: Do you believe the Cabinet Ministers are involved in corruption? 
Variable Label: Corruption Cabinet 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q23 
Question: Do you believe the Members of Parliament are involved in corruption? 
Variable Label: Corruption Parliament 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q24 
Question: Do you believe the National Government Officials are involved in corruption? 
Variable Label: Corruption National Gov. 
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q25 
Question: Do you believe the Local Officials are involved in corruption? 
Variable Label: Corruption Local  
Values: 0, .5, 1, 999 
Value Labels: 0=No, .5=Somewhat, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q26 
Question: Do you approve or disapprove of President Kibaki’s job performance in that last 12 
months? 
Variable Label: President approval  
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=Strongly disapprove, 2=Disapprove, 3=Neither disapprove nor approve, 
4=Approve, 5=Strongly approve, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q27 
Question: Do you approve or disapprove of the Cabinet’s job performance in that last 12 
months? 
Variable Label: Cabinet approval  
Values: 1-5. 999 
Value Labels: 1=Strongly disapprove, 2=Disapprove, 3=Neither disapprove nor approve, 
4=Approve, 5=Strongly approve, 999=Don’t know/No Response 
 



 
Question Number: Q28 
Question: Do you approve or disapprove of the Parliament’s job performance in that last 12 
months? 
Variable Label: Parliament approval  
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=Strongly disapprove, 2=Disapprove, 3=Neither disapprove nor approve, 
4=Approve, 5=Strongly approve, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q29 
Question: Do you approve or disapprove of the Local Government’s job performance in that last 
12 months? 
Variable Label: Local Gov. approval  
Values:1-5. 999 
Value Labels: 1=Strongly disapprove, 2=Disapprove, 3=Neither disapprove nor approve, 
4=Approve, 5=Strongly approve, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q30 
Question: Do you agree or disagree that the President has too much power? 
Variable Label: Presidential power  
Values: 1-5. 999 
Value Labels: 1=Strongly disagree, 2=Disagree, 3=Neither disagree nor agree, 4=Agree, 
5=Strongly agree, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q31 
Question: Do you agree or disagree that the Parliament should be given more power to balance 
the President’s power? 
Variable Label: More Parliamentary power  
Values: 1-5. 999 
Value Labels: 1=Strongly disagree, 2=Disagree, 3=Neither disagree nor agree, 4=Agree, 
5=Strongly agree, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q32 
Question: Do you agree or disagree that a new position, such as Prime Minister, should be 
created? 
Variable Label: Need Prime Minister  
Values: 1-5. 999 
Value Labels: 1=Strongly disagree, 2=Disagree, 3=Neither disagree nor agree, 4=Agree, 
5=Strongly agree, 999=Don’t know/No Response 
 
 
 
 
 
 
 



Question Number: Q33 
Question: Do you agree or disagree the constitution should be reformed to give the locally 
elected council or chief more power? 
Variable Label:  Increase local power 
Values: 1-5. 999 
Value Labels: 1=Strongly disagree, 2=Disagree, 3=Neither disagree nor agree, 4=Agree, 
5=Strongly agree, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q34 
Question: Do you agree or disagree the constitution is fine as it is and should not be changed? 
Variable Label:  Constitution fine 
Values: 1-5. 999 
Value Labels: 1=Strongly disagree, 2=Disagree, 3=Neither disagree nor agree, 4=Agree, 
5=Strongly agree, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q35 
Question: Overall, how satisfied are you with the way the current government has handled the 
constitutional reform process? 
Variable Label:  Handling of reform 
Values: 1-4. 999 
Value Labels: 1=Not at all satisfied, 2=Not very satisfied, 3=Fairly Satisfied, 4=Very satisfied, 
999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q36 
Question: Who should have the most political power? 
Variable Label: Most power 
Values: 1-4. 999 
Value Labels: 1=President, 2=Parliament, 3=Courts, 4=Local chief, 999=Don’t know/No 
Response 
 
Question Number: Q37 
Question: Should Parliament be able to remove the President? 
Variable Label: Parliament remove President 
Values: 0-1. 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q38 
Question: Should President be able to dismiss the Parliament? 
Variable Label: President dismiss Parliament 
Values: 0-1. 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
 
 
 
 



Question Number: Q39 
Question: Should the National Assembly be split into 2 chambers? 
Variable Label: Split National Assembly 
Values: 0-1. 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q40 
Question: Should a new constitution be approved by public referendum? 
Variable Label: Constitutional referendum 
Values: 0-1. 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q41 
Question: Would Kenya be better off it was led by both a President and a Prime Minister who 
shared power? 
Variable Label: Share power 
Values: 0-1. 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q42 
Question: In general, how do you rate the present economic condition? 
Variable Label: Present economic condition 
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=Very poor, 2=Poor, 3=Fair, 4=Good, 5=Very good, 999=Don’t know/No 
Response 
 
Question Number: Q43 
Question: Compared to 12 months ago, how have the current economic conditions gotten? 
Variable Label: Economic change 
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=A lot worse, 2=A little worse, 3=Same, 4=A little Better, 5=A lot better, 
999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q44 
Question: In general, how do you rate your present living condition? 
Variable Label: Present living condition 
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=Very poor, 2=Poor, 3=Fair, 4=Good, 5=Very good, 999=Don’t know/No 
Response 
 
Question Number: Q45 
Question: Compared to 12 months ago, how have your living conditions gotten? 
Variable Label: Living condition change 
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=A lot worse, 2=A little worse, 3=Same, 4=A little Better, 5=A lot better, 
999=Don’t know/No Response 



 
Question Number: Q46 
Question: In the next 12 months, how do you expect your living conditions to have gotten? 
Variable Label: Anticipate living condition change 
Values: 1-5, 999 
Value Labels: 1=A lot worse, 2=A little worse, 3=Same, 4=A little Better, 5=A lot better, 
999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q47 
Question: In the past 12 months, how often have you, or any family member, gone without food? 
Variable Label: Gone without food 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Never, 2=Occasionally, 3=Often, 4=Always, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q48 
Question: In the past 12 months, how often have you, or any family member, gone without clean 
water? 
Variable Label: Gone without water 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Never, 2=Occasionally, 3=Often, 4=Always, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q49 
Question: In the past 12 months, how often have you, or any family member, gone without 
medicines or medical treatment? 
Variable Label: Gone without medicine 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Never, 2=Occasionally, 3=Often, 4=Always, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q50 
Question: In the past 12 months, how often have you, or any family member, gone without fuel? 
Variable Label: Gone without fuel 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Never, 2=Occasionally, 3=Often, 4=Always, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q51 
Question: In the past 12 months, how often have you, or any family member, gone without a 
cash income? 
Variable Label: Gone without cash 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=Never, 2=Occasionally, 3=Often, 4=Always, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q52 
Question: Should foreigners be banned from owning land? 
Variable Label: Foreign land ownership 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 



 
Question Number: Q53 
Question: Should foreigners be allowed to lease land? 
Variable Label: Foreign land leasing 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q54 
Question: Should women be allowed to own land? 
Variable Label: Woman land ownership 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q55 
Question: Should the government investigate unjust/illegal land seizure? 
Variable Label: Gov. investigate land seizure 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q56 
Question: Should the government return land unjustly/illegally obtained? 
Variable Label: Gov. return land 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1-Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q57 
Question: Should women hold any political office? 
Variable Label: Women hold office 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
 
Question Number: Q58 
Question: Should women be guaranteed a number of seats in Parliament? 
Variable Label: Women in Parliament 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q59 
Question: Should local courts protect local religious practices? 
Variable Label: Court-protected religion 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
 
 



Question Number: Q60 
Question: Should local religious courts rule on issues such as marriage and divorce? 
Variable Label: Courts on marriage/divorce 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q61 
Question: Are you HIV positive? 
Variable Label: HIV positive 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q62 
Question: Besides yourself, is any other member of your family HIV positive? 
Variable Label: Family HIV positive 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1=Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q63 
Question: Did you read the newly proposed constitution? 
Variable Label: Read proposed constitution 
Values: 1-4, 999 
Value Labels: 1=No, none of it, 2=I read a little of it, 3=I read most of it, 4=I read all of it, 
999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q64 
Question: Did you vote in the November 21, 2005 referendum for a new constitution? 
Variable Label: Vote constitutional referendum 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=No, 1-Yes, 999=Don’t know/No Response 
 
Question Number: Q65 
Question: If you voted in the November 21, 2005 referendum, how did you vote? 
Variable Label: Support/reject referendum 
Values: 0-1, 999 
Value Labels: 0=Voted against it (Orange), 1=Voted for it (Banana), 999=Did not vote/Don’t 
know 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



THIS SURVEY IS ANONYMOUS AND FOR RESEARCH PURPOSES ONLY.  IT IS A JOINT PROJECT 
SUPPORTED BY KUTZTOWN UNIVERSITY AND KENYATTA UNIVERSITY 
 
Interviewer_________________________________ Place______________________ Date_____________ 
 
Part I:  Demographic Information 
 
1. Gender    Male   Female 
 
2. Martial Status   Married   Single   Divorced   Widowed 
 
3. If married male, how many wives?  _______________ 
 
4. Do you live in an urban or rural area?    Urban   Rural   Other 
 
5. Which Kenyan language is your mother tongue? (Mark number on answer sheet or specify other) 
 

 English 1   Kisii 205 
 Kiswahli 4   Kalenjin 206 
 Kikuyu 200   Masai/Samburu 207 
 Luo 201   MijiKenda 208 
 Luhyia 202   Taita 209 
 Kamba 203   Somali 210 
 Meru/Embu 204   Don’t Know   999 

 
 Other____________________________ 
 
6. What is your tribe (ethnicity)?  (Mark number on answer sheet or specify other) 
 
 Kikuyu 200   Maasai/Samburu 207   Kutia 214 
 Luo 201   Mjikenda 208   Teso 215 
 Luhya 202   Taita 209   Turkano 216 
 Kamba 203   Somalia 210   Embu 217 
 Meru 204   Bornaa 211   Pokot 218 
 Kisii 205   Rendile 212   Kenyan Only  
 Kalenjin 206   Banjuni 213   Don’t Know 999 
 
 Other__________________________ 
 
7. What is your religion, if any?  (Mark number on answer sheet or specify other) 
 
 None 0   Christian (general) 6   Jewish 12 
 Agnostic/Atheist 1   African 

Independent Church 
7   Jehovah’s Witness 13 

 Catholic 2   Traditional Religion 8   7th Day Adventist 14 
 Protestant (Mainstream) 3   Hindu 9   Don’t Know 15 
 Protestant (Evangelical) 4   Muslim 10     
 Protestant (Pentecostal) 5   Shia Muslim 11     
 

Other__________________________________ 
 
 
 
 
 
 



8. What is your level of education? (Mark number on answer sheet or specify other) 

 
9. What is your main occupation? (Mark number on answer sheet or specify other) 
 

 
Other_________________________________ 
 
Part II: Political Perceptions 
 
10.  How interested would you say you are in public affairs? 
  Not at all  Not Very  Somewhat  Very  Don’t Know 
  Interested  Interested  Interested  Interested 
 
11. Overall, how satisfied are you with democracy in Kenya? (Read the question in the language of the interview, 
but always read “democracy” in English.  Translate “democracy into local language only if respondent does not 
understand English terms) 
 
  Not at all  Not Very  Fairly   Very  Don’t Know 
  Satisfied  Satisfied  Satisfied  Satisfied 
  
12.   Do you identify with any particular party?  Yes   No  Don‘t Know 
 
13. If yes, which party?  (mark number on answer sheet and specify other) 
 
 National Rainbow Coalition (NARC) 201   National Party of Kenya 207 
 Liberal Democratic Party (LDP) 202   Shirkisho 208 
 Democratic Party of Kenya (DP) 203   Ford Asili (Ford-A) 209 
 Ford—Kenya (Ford-K) 204   Labor Party of Kenya 210 
 Ford People (Ford-P) 205   Don’t Know 999 
 Kenya African National Union (KANU) 206     
 
Other__________________________________________ 
 

 No formal schooling 0   Post secondary education qualifications,  
other than university 
 (e.g. diploma from a technikon or college) 

5 

 Some primary schooling 1   Some university 6 
 Primary schooling completed 2   University completed 7 
 Some secondary schooling/high school  3   Post-graduate 8 
 Secondary schooling/high school 

completed 
4   Don’t’ Know 999 

     Koranic Schooling 990 

 Unemployed 0   Teacher 11 
 Cattle Herder 1   Government worker 12 
 Farmer/farm worker 2   Armed Service/police/security 13 
 Fisherman 3   Student 14 
 Trader/hawker/vendor 4   Housewife/works in the household 15 
 Businessperson 5   Retail worker 16 
 Professional worker 

 (e.g. lawyer, accountant, nurse, engineer) 
6   Artisan/skilled manual worker 17 

 Supervisor/foreman  7   Unskilled manual worker 18 
 Clerical worker 8   Never Worked 19 
 Miner 9   Don’t know 999 
 Domestic worker/maid/char/house help 10     



 
Do you agree or disagree with the following statement: 
 
14. The current constitution reflects the values of the Kenyan People. 
 

    Strongly     Disagree     Neither disagree     Agree  Strongly  Don’t 
        Disagree                                         nor agree                                                     Agree                      Know 
   
15.   How often does the President ignore the constitution? 
 
   Never   Occasionally   Often   Always   Don’t Know 
    
 
(Trust in Governmental Institutions) 
 
16. Do you trust the President?    Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
17. Do you trust the Parliament?    Yes    No          Somewhat   Don’t Know 
 
18. Do you trust local government?   Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
19. Do you trust the ruling party?    Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
20. Do you trust the opposition parties?   Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
 (Corruption) 
 
21. Do you believe the President is involved in corruption? 
  
        Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
22. Do you believe the Cabinet Ministers are involved in corruption? 
 
        Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
23. Do you believe the Members of Parliament are involved in corruption? 
 
        Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
24. Do you believe the National Government Officials are involved in corruption? 
  
        Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 
25. Do you believe the Local Officials are involved in corruption? 
  
        Yes    No         Somewhat   Don’t Know 
 (Approval Rating) 
 
26. Do you approve or disapprove of President Kibaki’s job performance in the last 12 months? 
 

  Strongly       Disapprove         Neither disapprove       Approve        Strongly   Don’t 
       Disapprove                                           nor approve                                                  Approve            Know 
 
 
 
 



27. Do you approve or disapprove of the cabinet’s job performance in the last 12 months? 
 

  Strongly       Disapprove         Neither disapprove       Approve        Strongly   Don’t 
       Disapprove                                           nor approve                                                  Approve            Know 
 
28. Do you approve or disapprove of Parliament’s job performance in the last 12 months? 
 

  Strongly       Disapprove         Neither disapprove       Approve        Strongly   Don’t 
       Disapprove                                           nor approve                                                  Approve            Know 
 
29. Do you approve or disapprove of local government’s job performance in the last 12 months? 
 

  Strongly       Disapprove         Neither disapprove       Approve        Strongly   Don’t 
       Disapprove                                           nor approve                                                  Approve            Know 
 
   
Do you agree or disagree with the following statements: 
 
30.   The President has too much power. 
 

   Strongly     Disagree       Neither disagree     Agree    Strongly    Don’t 
        Disagree                                           nor agree                                                          Agree                 Know 
 
31.   Parliament should be given more power to balance the President’s Power. 
 

   Strongly     Disagree       Neither disagree     Agree    Strongly    Don’t 
        Disagree                                           nor agree                                                          Agree                 Know 
 
32.   A new position, such as a Prime Minister, should be created. 
 

   Strongly     Disagree       Neither disagree     Agree    Strongly    Don’t 
        Disagree                                           nor agree                                                          Agree                 Know 
 
33.   The constitution should be reformed to give locally elected council or chief more power. 
 

   Strongly     Disagree       Neither disagree     Agree    Strongly    Don’t 
        Disagree                                           nor agree                                                          Agree                 Know 
 
34.   The constitution is fine as it is and does not need to be changed. 
 

   Strongly     Disagree       Neither disagree     Agree    Strongly    Don’t 
        Disagree                                           nor agree                                                          Agree                 Know 
 
 
35. Overall, how satisfied are you with the way the current government has handled the constitutional  reform 
process? 
 
  Not at all  Not Very  Fairly   Very  Don’t Know 
  Satisfied  Satisfied  Satisfied  Satisfied 
 
36.  Who should have the most political power? (mark number on answer sheet or specify other) 
 
  President  Parliament  Courts   Local   Don’t Know 
           Chief 
 
  



37.  Should Parliament be able to remove the President?   Yes      No    Don’t Know 
 
38.  Should the President be able to dismiss Parliament?   Yes      No    Don’t Know 
 
39.  Should the National Assembly be split into 2 chambers?   Yes      No    Don’t Know 
 
 
40. Should a new constitution be approved by public referendum? 
          Yes      No    Don’t Know 
 
41. Would Kenya be better off if it was led by both a President and a Prime Minister who shared power? 
          Yes      No    Don’t Know 
 
 
Part III: Economic Perceptions and Land Reform 
 
42. In general, how do you rate the present economic conditions? 
 

  Very Poor        Poor     Fair   Good   Very Good    Don’t Know 
 
43. Compared to 12 months ago, do you think economic conditions have gotten: 
 
   A lot       A little       Same   A little   A lot   Don’t Know 
       Worse           Worse          Better        Better 
 
44. In general, how do you rate your present living conditions? 
 

  Very Poor        Poor     Fair   Good   Very Good    Don’t Know 
 
 
45. Compared to 12 months ago, do you think your living conditions have gotten: 
 
   A lot       A little       Same   A little   A lot   Don’t Know 
       Worse           Worse          Better        Better 
 
46. In the next 12 months, do you expect your living conditions to get: 
 
   A lot       A little       Same   A little   A lot   Don’t Know 
       Worse           Worse          Better        Better 
 
47. In the past 12 months, how often have you, or any member in your family, gone without food? 
 
   Never   Occasionally    Often   Always     Don’t Know 
 
48. In the past 12 months, how often have you, or any member in your family, gone without clean  water? 
 
   Never   Occasionally    Often   Always     Don’t Know 
 
49. In the past 12 months, how often have you, or any member in your family, gone without medicines  or 
medical treatment? 
 
   Never   Occasionally    Often   Always     Don’t Know 
 
50. In the past 12 months, how often have you, or any member in your family, gone without fuel? 
 
   Never   Occasionally    Often   Always     Don’t Know 



 
51. In the past 12 months, how often have you, or any member in your family, gone without a cash 
 income? 
 
   Never   Occasionally    Often   Always     Don’t Know 
 
52. Should foreigners be banned from owning land?   Yes    No    Don’t Know 
 
53. Should foreigners be allowed to lease land?    Yes    No    Don’t Know 
 
54.  Should women be allowed to own land?    Yes    No    Don’t Know 
 
55. Should the government investigate unjust/illegal land seizure? 
          Yes    No    Don’t Know 
 
56. Should the government return land unjustly/illegally obtained? 
          Yes    No    Don’t Know 
 
57. Should women hold any political office?    Yes    No    Don’t Know 
 
58. Should women be guaranteed a number of seats in Parliament? 
          Yes    No    Don’t Know 
 
59. Should local courts protect local religious practices? 
          Yes    No    Don’t Know 
 
60, Should local religious courts rule on issues such as marriage and divorce? 
          Yes    No    Don’t Know 
 
61.   Are you HIV positive?       Yes    No    Don’t Know 
 
62.   Besides yourself, is any other member of your family HIV positive? 
          Yes    No    Don’t Know 
 
Interviewers Notes: 
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Kenya Democratization Survey Project, 2006

Variable Description and Frequencies

Note: Frequencies displayed for the variables are not weighted.
They are purely descriptive andmay not be representative of the
study population. Please review any sampling or weighting
information available with the study.

Summary statistics (minimum, maximum, mean, median, and
standard deviation) may not be available for every variable in
the codebook. Conversely, a listing of frequencies in table format
may not be present for every variable in the codebook either.
However, all variables in the dataset are present and display
sufficient information about each variable. These decisions are
made intentionally and are at the discretion of the archive
producing this codebook.
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Kenya Democratization Survey Project, 2006

Respondent numberRESPNO

1-3 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 423.33
• Minimum: 2.00
• Maximum: 848.00
• Standard Deviation: 244.35

Interviewer initialsINTERN

4-9 (width: 6; decimal: 0)Location:

characterVariable Type:

%Unweighted
Frequency

Value

1.9 %15

0.1 %11

2.1 %17999

0.1 %1AD

0.1 %1BN

0.6 %5CB

0.8 %6EKS

0.1 %1EN

6.8 %54EO

0.1 %1FL

6.1 %49GK

0.3 %2HD

5.5 %44HL

0.4 %3JM

3.5 %28JR

0.9 %7KJB

0.1 %1ND

0.1 %1NI

0.3 %2OD

0.1 %1RD

0.1 %1RU

0.1 %1SN

0.1 %1Soy

0.1 %1YN

15.7 %125cb
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%Unweighted
Frequency

Value

0.1 %1david

0.1 %1dcmn

0.1 %1ea

0.1 %1ea/eo

0.1 %1ek

0.3 %2ekj

13.5 %108eks

11.5 %92eo

0.1 %1eoa

15.8 %126gk

10.8 %86hl

0.6 %5jr

0.1 %1ku

0.1 %1merkwo

0.1 %1sl

0.1 %1sr

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

Survey placeSURVPLACE

10-28 (width: 19; decimal: 0)Location:

characterVariable Type:

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

Date of interviewDATEINTR

29-37 (width: 9; decimal: 0)Location:

characterVariable Type:

%Unweighted
Frequency

Value

9.9 %79

12.4 %991-Jun-06

4.4 %3511-Jun-06

4.1 %3312-Jun-06

2.4 %1913-Jun-06

2.6 %2114-Jun-06

0.1 %116-Jun-06

0.3 %22-Jun-06

4.8 %3821-Jun-06

0.1 %129-May-06

6.9 %553-Jun-06
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%Unweighted
Frequency

Value

0.5 %43-May-06

0.1 %130-Jun-06

25.7 %20530-May-06

21.7 %17331-May-06

1.9 %154-Jul-06

2.1 %175-Jun-06

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

Respondent genderQ1

38-38 (width: 1; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

33.0 %263Female0

66.8 %533Male1

0.3 %2-. (M)

Based upon 796 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 0.67
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 1.00
• Standard Deviation: 0.47

Marital statusQ2

39-41 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

39.1 %312Married1

57.8 %461Single2

1.9 %15Divorced3

0.8 %6Widowed4

0.5 %4-. (M)

Based upon 794 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 1.64
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
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• Minimum: 1.00
• Maximum: 4.00
• Standard Deviation: 0.56

Number of wivesQ3

42-44 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.3 %2-0

24.6 %196-1

2.8 %22-2

0.5 %4-3

71.9 %574Not Applicable/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 718.89
• Median: 999.00
• Mode: 999.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 448.67

Urban or rural primary sampling unitQ4

45-47 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

29.2 %233rural0

65.5 %523urban1

1.1 %9other9

4.1 %33No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 42.07
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 198.88

Mother tongueQ5
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48-50 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.9 %23English1

8.9 %71Kiswahli4

15.5 %124Kikuyu200

22.2 %177Luo201

12.4 %99Luhya202

7.8 %62Kamba203

4.4 %35Meru/Embu204

4.6 %37Kisii205

7.6 %61Kalenjin206

1.0 %8Masai/Samburu207

2.1 %17MijiKenda208

1.4 %11Taita209

3.5 %28Somali210

5.6 %45Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 224.17
• Median: 202.00
• Mode: 201.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 200.10

Tribe (ethnicity) of respondentQ6

51-53 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

17.9 %143Kikuyu200

24.9 %199Luo201

15.3 %122Luhya202

8.0 %64Kambra203

4.4 %35Meru204

4.9 %39Kisii205

8.4 %67Kalenjin206

0.9 %7Maasai/Samburu207

2.5 %20Mjikenda208

1.3 %10Taita209
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

3.6 %29Somalia210

1.6 %13Bornaa211

0.1 %1Kutia214

0.4 %3Teso215

0.6 %5Embu217

0.1 %1-219

0.1 %1Kenyan only300

4.9 %39Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 242.02
• Median: 202.00
• Mode: 201.00
• Minimum: 200.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 171.76

Religion of respondentQ7

54-56 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.5 %4None0

0.8 %6Agnostic/Atheist1

25.6 %204Catholic2

13.0 %104Protestant (mainstream)3

3.4 %27Protestant (Evangelical)4

11.8 %94Protestant (Pentecostal)5

20.4 %163Christian (general)6

1.6 %13African Independent Church7

0.8 %6Traditional religion8

0.1 %1Hindu9

9.4 %75Muslim10

0.1 %1Shia Muslim11

0.3 %2Jewish12

0.5 %4Jehovah's Witness13

7.8 %627th Day Adventist14

4.0 %32Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.
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• Mean: 45.24
• Median: 5.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 195.09

Education of respondentQ8

57-59 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

1.9 %15No formal school0

6.1 %49Some primary schooling1

5.9 %47Primary schooling completed2

7.5 %60Some secondary schooling/high school3

25.1 %200Secondary schooling/high school completed4

16.3 %130Post secondary education qualifications, other than university5

20.4 %163Some university6

10.7 %85University completed7

3.8 %30Post-graduate8

0.5 %4Koranic schooling990

1.9 %15Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 28.23
• Median: 5.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 151.42

Main occupationQ9

60-62 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

15.8 %126Unemployed0

0.4 %3Cattle Herder1

2.6 %21Farmer/farm worker2

0.3 %2Fisherman3

6.4 %51Trader/hawker/vendor4
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

16.5 %132Businessperson5

9.4 %75Professional worker (e.g. lawyer, accountant, nurse, engineer)6

1.4 %11Supervisor/foreman7

2.4 %19Clerical worker8

0.3 %2Domestic worker/maid/char/house help10

3.9 %31Teacher11

2.0 %16Government worker12

3.0 %24Armed service/police/security13

21.2 %169Student14

2.0 %16Housewife/works in the household15

1.4 %11Retail workers16

3.6 %29Artisan/skilled manual worker17

1.8 %14Unskilled manual worker18

0.4 %3Never worked19

5.4 %43Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 61.40
• Median: 6.00
• Mode: 14.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 223.97

Interest in public affairsQ10

63-65 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

6.9 %55Not at all interested1

13.0 %104Not very interested2

27.9 %223Somewhat interested3

49.7 %397Very interested4

2.4 %19Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 26.94
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
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• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 151.91

Satisfaction with democracyQ11

66-68 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

18.3 %146Not at all satisfied1

35.7 %285Not very satisfied2

37.0 %295Fairly satisfied3

5.3 %42Very satisfied4

3.8 %30Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 39.77
• Median: 2.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 189.70

Identify with a partyQ12

69-71 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

33.2 %265No0

62.3 %497Yes1

4.5 %36Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 45.69
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 207.34

Party identificationQ13

72-74 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

15.3 %122National Rainbow Coalition (NARC)201

31.3 %250Liberal Democratic Party (LDP)202

1.8 %14Democratic Party of Kenya (DP)203

1.5 %12Ford-Kenya (Ford-K)204

0.5 %4Ford People (Ford-P)205

10.5 %84Kenya African National Union (KANU)206

0.4 %3National Party of Kenya207

0.4 %3Shirkisho208

0.1 %1Ford Asili (Ford-A)209

38.2 %305Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 507.00
• Median: 205.00
• Mode: 999.00
• Minimum: 201.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 387.23

Constitutional agreementQ14

75-77 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

24.7 %197Strongly disagree1

37.8 %302Disagree2

12.3 %98Neither disagree nor agree3

13.2 %105Agree4

3.8 %30Strongly agree5

8.3 %66Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 84.71
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 274.71

President constitutionQ15
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78-80 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.1 %1-0

6.8 %54Never1

22.7 %181Occasionally2

21.2 %169Often3

15.4 %123Always4

33.8 %270Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 339.78
• Median: 3.00
• Mode: 999.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 471.70

Trust PresidentQ16

81-85 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

37.1 %296No0.0

16.7 %133Somewhat0.5

18.4 %147Yes1.0

27.8 %222Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 278.18
• Median: 0.50
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 447.78

Trust ParliamentQ17

86-90 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

51.5 %411No0.0

13.0 %104Somewhat0.5

8.5 %68Yes1.0

0.1 %1-2.0

26.8 %214Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 268.06
• Median: 0.00
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 442.75

Trust Local Gov.Q18

91-95 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

50.0 %399No0.0

13.9 %111Somewhat0.5

7.6 %61Yes1.0

28.4 %227Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 284.32
• Median: 0.25
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 450.90

Trust ruling partyQ19

96-100 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

50.8 %405No0.0

10.9 %87Somewhat0.5

10.8 %86Yes1.0
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

27.6 %220Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 275.58
• Median: 0.00
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 446.59

Trust oppositionQ20

101-105 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

32.1 %256No0.0

21.8 %174Somewhat0.5

17.7 %141Yes1.0

28.4 %227Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 284.46
• Median: 0.50
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 450.81

Corruption PresidentQ21

106-110 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

13.4 %107No0.0

16.2 %129Somewhat0.5

39.0 %311Yes1.0

0.1 %1-3.0

31.3 %250Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.
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• Mean: 313.44
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 463.33

Corruption CabinetQ22

111-115 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.6 %21No0.0

5.8 %46Somewhat0.5

62.9 %502Yes1.0

28.7 %229Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 287.34
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 451.76

Corruption ParliamentQ23

116-120 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.1 %17No0.0

8.0 %64Somewhat0.5

61.3 %489Yes1.0

28.6 %228Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 286.08
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 451.17
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Corruption National Gov.Q24

121-125 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.9 %23No0.0

9.8 %78Somewhat0.5

58.1 %464Yes1.0

29.2 %233Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 292.32
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 454.10

Corruption LocalQ25

126-130 (width: 5; decimal: 1)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

2.6 %21No0.0

9.8 %78Somewhat0.5

58.8 %469Yes1.0

28.8 %230Don't know/No Response999.0

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 288.57
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 452.36

President approvalQ26

131-133 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

12.5 %100Strongly disapprove1
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.8 %174Disapprove2

12.4 %99Neither disapprove nor approve3

21.2 %169Approve4

3.9 %31Strongly approve5

28.2 %225Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 283.65
• Median: 4.00
• Mode: 999.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 448.55

Cabinet approvalQ27

134-136 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

14.9 %119Strongly disapprove1

30.1 %240Disapprove2

12.5 %100Neither disapprove nor approve3

13.7 %109Approve4

0.6 %5Strongly approve5

28.2 %225Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 283.38
• Median: 3.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 448.72

Parliament approvalQ28

137-139 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

17.7 %141Strongly disapprove1
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

36.7 %293Disapprove2

7.1 %57Neither disapprove nor approve3

9.3 %74Approve4

0.3 %2Strongly approve5

28.9 %231Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 290.69
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 452.39

Local Gov. approvalQ29

140-142 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

15.2 %121Strongly disapprove1

30.5 %243Disapprove2

10.5 %84Neither disapprove nor approve3

14.0 %112Approve4

0.4 %3Strongly approve5

29.4 %235Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 295.85
• Median: 3.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 454.57

Presidential powerQ30

143-145 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

3.1 %25Strongly disagree1
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

16.0 %128Disagree2

6.8 %54Neither disagree nor agree3

44.9 %358Agree4

24.4 %195Strongly agree5

4.8 %38Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 51.14
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 212.08

More Parliamentary powerQ31

146-148 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

8.3 %66Strongly disagree1

19.0 %152Disagree2

5.9 %47Neither disagree nor agree3

41.5 %331Agree4

20.7 %165Strongly agree5

4.6 %37Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 49.65
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 209.47

Need Prime MinisterQ32

149-151 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

13.0 %104Strongly disagree1
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.1 %168Disagree2

5.9 %47Neither disagree nor agree3

34.5 %275Agree4

19.5 %156Strongly agree5

6.0 %48Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 63.17
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 236.90

Increase local powerQ33

152-154 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

13.3 %106Strongly disagree1

23.2 %185Disagree2

7.5 %60Neither disagree nor agree3

36.1 %288Agree4

12.5 %100Strongly agree5

7.4 %59Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 76.75
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 260.75

Constitution fineQ34

155-157 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

38.1 %304Strongly disagree1
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

38.7 %309Disagree2

5.3 %42Neither disagree nor agree3

10.2 %81Agree4

2.5 %20Strongly agree5

5.3 %42Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 54.42
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 222.78

Handling of reformQ35

158-160 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

40.2 %321Not at all satisfied1

31.1 %248Not very satisfied2

20.2 %161Fairly Satisfied3

3.6 %29Very satisfied4

4.9 %39Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 50.60
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 215.12

Most powerQ36

161-163 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

23.7 %189President1

51.0 %407Parliament2
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

12.7 %101Courts3

3.0 %24Local chief4

9.6 %77Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 98.15
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 294.58

Parliament remove PresidentQ37

164-166 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

30.7 %245No0

64.8 %517Yes1

4.5 %36Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 45.72
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 207.33

President dismiss ParliamentQ38

167-169 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

64.3 %513No0

30.3 %242Yes1

5.4 %43Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 54.13
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• Median: 0.00
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 225.63

Split National AssemblyQ39

170-172 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

46.7 %373No0

34.2 %273Yes1

19.0 %152Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 190.63
• Median: 1.00
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 392.36

Constitutional referendumQ40

173-175 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

11.4 %91No0

84.1 %671Yes1

4.5 %36Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 45.91
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 207.29

Share powerQ41

176-178 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

38.5 %307No0

52.4 %418Yes1

0.3 %2-2

8.9 %71Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 89.41
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 284.43

Present economic conditionQ42

179-181 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

24.8 %198Very poor1

23.2 %185Poor2

35.8 %286Fair3

10.4 %83Good4

2.1 %17Very good5

3.6 %29Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 38.61
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 186.62

Economic changeQ43

182-184 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

22.1 %176A lot worse1

17.4 %139A little worse2
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

18.3 %146Same3

34.7 %277A little Better4

4.0 %32A lot better5

3.5 %28Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 37.76
• Median: 3.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 183.42

Present living conditionQ44

185-187 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

20.4 %163Very poor1

29.4 %235Poor2

37.2 %297Fair3

8.1 %65Good4

1.8 %14Very good5

3.0 %24Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 32.37
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 170.32

Living condition changeQ45

188-190 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

21.8 %174A lot worse1

22.7 %181A little worse2
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

27.1 %216Same3

23.7 %189A little Better4

1.9 %15A lot better5

2.9 %23Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 31.32
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 166.81

Anticipate living condition changeQ46

191-193 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

16.0 %128A lot worse1

10.9 %87A little worse2

15.8 %126Same3

30.5 %243A little Better4

13.9 %111A lot better5

12.9 %103Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 131.71
• Median: 4.00
• Mode: 4.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 334.09

Gone without foodQ47

194-196 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

0.1 %1-0

37.5 %299Never1
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

37.0 %295Occasionally2

14.4 %115Often3

4.9 %39Always4

6.1 %49Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 63.08
• Median: 2.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 239.53

Gone without waterQ48

197-199 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

28.1 %224Never1

31.6 %252Occasionally2

23.2 %185Often3

13.0 %104Always4

4.1 %33Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 43.44
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 198.59

Gone without medicineQ49

200-202 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

25.1 %200Never1

33.8 %270Occasionally2

24.1 %192Often3
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%Unweighted
Frequency

LabelValue

12.0 %96Always4

5.0 %40Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 52.21
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 217.63

Gone without fuelQ50

203-205 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

19.7 %157Never1

32.8 %262Occasionally2

27.4 %219Often3

12.7 %101Always4

7.4 %59Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 76.04
• Median: 2.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 260.95

Gone without cashQ51

206-208 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

8.9 %71Never1

31.0 %247Occasionally2

34.2 %273Often3

21.8 %174Always4

4.1 %33Don't know/No Response999
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Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 43.92
• Median: 3.00
• Mode: 3.00
• Minimum: 1.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 198.49

Foreign land ownershipQ52

209-211 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

38.3 %306No0

56.8 %453Yes1

4.9 %39Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 49.39
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 215.39

Foreign land leasingQ53

212-214 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

31.7 %253No0

62.7 %500Yes1

5.6 %45Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 56.96
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 230.44
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Woman land ownershipQ54

215-217 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

25.9 %207No0

70.3 %561Yes1

3.8 %30Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 38.26
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 190.00

Gov. investigate land seizureQ55

218-220 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

5.9 %47No0

89.6 %715Yes1

4.5 %36Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 45.96
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 207.28

Gov. return landQ56

221-223 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

7.1 %57No0

88.7 %708Yes1

4.1 %33Don't know/No Response999
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Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 42.20
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 198.85

Women hold officeQ57

224-226 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

8.6 %69No0

88.6 %707Yes1

2.8 %22Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 28.43
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 163.52

Women in ParliamentQ58

227-229 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

37.2 %297No0

59.5 %475Yes1

3.3 %26Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 33.14
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 177.36
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Court-protected religionQ59

230-232 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

35.3 %282No0

52.0 %415Yes1

12.7 %101Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 126.96
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 332.16

Courts on marriage/divorceQ60

233-235 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

33.8 %270No0

57.9 %462Yes1

8.3 %66Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 83.20
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 275.16

HIV positiveQ61

236-238 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

53.1 %424No0

1.8 %14Yes1

45.1 %360Don't know/No Response999
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Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 450.69
• Median: 0.00
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 497.40

Family HIV positiveQ62

239-241 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

38.2 %305No0

10.2 %81Yes1

0.1 %1-99

51.5 %411Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 514.75
• Median: 999.00
• Mode: 999.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 499.37

Read proposed constitutionQ63

242-244 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

11.4 %91No, none of it1

33.8 %270I read a little of it2

27.4 %219I read most of it3

25.1 %200I read all of it4

2.3 %18Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 25.15
• Median: 3.00
• Mode: 2.00
• Minimum: 1.00
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• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 148.03

Vote constitutional referendumQ64

245-247 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

36.1 %288No0

60.7 %484Yes1

3.3 %26Don't know/No Response999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 33.16
• Median: 1.00
• Mode: 1.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 177.36

Support/reject referendumQ65

248-250 (width: 3; decimal: 0)Location:

numericVariable Type:

%Unweighted
Frequency

LabelValue

50.3 %401Voted against it (Orange)0

12.5 %100Voted for it (Banana)1

0.1 %1-2

37.1 %296Did not vote/Don't know999

Based upon 798 valid cases out of 798 total cases.

• Mean: 370.68
• Median: 0.00
• Mode: 0.00
• Minimum: 0.00
• Maximum: 999.00
• Standard Deviation: 482.77
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